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HAms: [laBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184662/answer/184663




Y Bac He UCKJTIOYeH ITPOCTATUT. BaM ciemyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY IS OCMOTPA U 00CIeq0BaHuUS:
BBIITOJTHUTDH YETHIPEXCTAaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOMHUS + IOCEB), Ma30K Ha IOJI0OBbIe HH(EKIINH,
BBIITOJIHUTH TPAHCPEKTAJIbHOE YIbTPA3BYKOBOE UCCIIeIOBAaHUE MTPOCTATH. [lambHEHIIe TeHCTBUS
MCXOMsI U3 PE3YNIbTATOB 3TUX aHAIU30B.



